
Firma Michael Page przeprowadziła 
ankietę wśród ponad 7000 kandydatów 

JAK I GDZIE KANDYDACI SZUKAJĄ DODATKOWYCH INFORMACJI 
O FIRMIE, DO KTÓREJ APLIKUJĄ? 

CZY KANDYDACI CZYTAJĄ CAŁE OGŁOSZENIE, 
CZY TYLKO NIEKTÓRE JEGO ELEMENTY? 

68% 46%twierdzi, że 
czyta całe 
ogłoszenie

twierdzi, że czyta
80–90%
ogłoszenia

59%
47%

44%
37%

24%
19%

Lokalizacja
Typ umowy

Nazwa stanowiska
Wynagrodzenie

Poziom stanowiska
Nazwa firmy

ELEMENTY OFERTY PRACY KLUCZOWE ZDANIEM KANDYDATÓW

61%

35%33%

preferuje profesjonalną
prezentację ze szczegółami

docenia dobrą strukturę
ogłoszenia

woli krótkie i zwięzłe
ogłoszenie

FORMAT OGŁOSZENIA PREFEROWANY PRZEZ KANDYDATÓW

CZY KANDYDACI UŻYWAJĄ RÓŻNYCH URZĄDZEŃ, BY CZYTAĆ 
I APLIKOWAĆ NA OFERTY PRACY?

37%

korzysta głównie 
z urządzeń mobilnych 
do czytania ogłoszeń

26%

korzysta głównie 
z urządzeń mobilnych w 
celu złożenia aplikacji 

49%

korzysta głównie 
z komputera stacjonarnego 
lub laptopa do aplikowania

92%
65% 61%

34%

Strona firmy Profile firmy w mediach
społecznościowych

Opinie online
(opinie Google, Glassdoor itd.)

Kontakt z obecnymi lub byłymi
pracownikami

61%
46%

41%
36%
35%
33%
31%

Zbyt wysokie/niskie kwalifikacje na stanowisko

Niejasny opis stanowiska
Lokalizacja

Zbyt dawna data publikacji oferty
Reputacja firmy

Wynagrodzenie lub benefity
Długie formularze aplikacyjne

CO SPRAWIA, ŻE KANDYDACI NIE APLIKUJĄ NA OFERTĘ? 

 
 
 z całej Europy, aby zrozumieć  ich odczucia

związane z  przeglądaniem ofert podczas 
poszukiwania pracy.


